


HSPN+ 60 
Усъвършенствана формула за изсветляване и
подмладяване. 

Иновативен мултиактивен комплекс.
 
HSPN+ 60 е авангарден избистрящ коктейл, прецизно
формулиран с 60 активни съставки за насочване към
пигментацията на кожата, признаците на стареене и
цялостното здраве на кожата. 
Тази усъвършенствана смес интегрира 25 аминокиселини, 15
витамина, 5 минерала, 5 коензима, 5 нуклеинови киселини,
заедно с транексамова киселина, хиалуронова киселина,
натриева ДНК, DMAE и глутатион, осигурявайки цялостна
ревитализация на кожата.



Действие против стареене 
Помага за намаляване и предотвратяване на фини
линии и бръчки.
Дълбока хидратация и подхранване 
Подобрява задържането на влага и подхранването на
клетките.
Регенериране и възстановяване на кожата 
Стимулира детоксикацията и обновяването на
клетките.
Антиоксидантна защита 
Бори се с увреждането на свободните радикали, като
поддържа жизнеността на кожата.

Изсветлява и изравнява тена на кожата 
Намалява хиперпигментацията чрез инхибиране на
синтеза на меланин.

КЛЮЧОВИ ПОЛЗИ:



Минерален комплекс

Коензимен комплекс

Нестабилизирана хиалуронова киселина (1%)

Основни активни съставки и техните ползи

Тази смес от основни минерали играе жизненоважна роля в клетъчната
хомеостаза, регулирайки множество биологични функции. Помага за
поддържане на йонния баланс в епидермиса и дермата, като
оптимизира клетъчната комуникация и обмена на хранителни
вещества. Чрез повишаване на метаболитната ефикасност, той
допринася за по-здрава и жизнена кожа.

Този мощен хидратиращ агент има изключителна способност да
задържа влагата, осигурявайки дълбока хидратация на кожата. Освен
свойствата си за свързване на влагата, той проявява
противовъзпалителни и регенеративни ефекти, като подпомага
възстановяването на кожата и успокоява раздразненията. Освен това,
той играе решаваща роля за съдовата стабилност, насърчавайки по-
добрата циркулация и укрепвайки целостта на капилярите. Като мощен
антиоксидант, той помага за защита на кожата от оксидативен стрес и
увреждане на околната среда.

От съществено значение за клетъчния метаболизъм, този комплекс
подобрява механизмите за обновяване и възстановяване на кожата.
Ускорява метаболитните и реконструктивните процеси, като осигурява
оптимална клетъчна функция и регенерация на тъканите. С уникална
комбинация от 25 аминокиселини и свързани биоактивни съединения,
той активно подпомага синтеза на протеини - особено производството
на колаген - осигурявайки основни градивни елементи за млада,
еластична кожа.



Нуклеозиден комплекс

15-витаминен комплекс (A, C, E, I и B-комплекс)

Антиоксидантна защита (витамин С и глутатион)

Ключови активни съставки и техните ползи

Действайки като основен носител на информация, този комплекс играе
решаваща роля в протеиновия синтез и клетъчната комуникация. Той
регулира прецизната последователност на аминокиселините по време
на образуването на протеини, като осигурява правилната структура и
функционалност на основни протеини като колаген и еластин. Този
процес е жизненоважен за регенерацията на кожата, стегнатостта и
устойчивостта.

Мощен синтез от основни витамини, които работят синергично за
подобряване на еластичността, плътността и цялостния баланс на
кожата. Тези хранителни вещества играят основна роля в клетъчния
метаболизъм, синтеза на колаген и подпомагането на
микроциркулацията. Те също така укрепват стените на кръвоносните
съдове, осигурявайки подобрено подхранване на кожата. С
противовъзпалителни и регенеративни свойства, този комплекс от
витамини помага за намаляване на хиперпигментацията, подпомага
изравняването на тена на кожата и укрепва естествената защита на
кожата срещу стресовите фактори на околната среда.

Мощен дует, който неутрализира оксидативния стрес, като
предотвратява вредното въздействие на свободните радикали върху
кожата. Витамин C подобрява производството на колаген, избистря тена
и укрепва кожната бариера, докато глутатионът играе ключова роля в
детоксикацията на клетките и контрола на пигментацията. Заедно те
помагат за защитата на епидермиса и дермата от агресорите на
околната среда, като забавят признаците на стареене и насърчават
сияйна, здрава кожа.



Как работи
HSPN+ 60 е предназначен да регенерира и защитава кожата, като
същевременно подобрява хиперпигментираните зони. Чрез
намаляване на меланогенните фактори и ограничаване на
производството на меланин, той ефективно озарява и избистря тена.
Неговите мощни противовъзпалителни свойства също допринасят за
по-здрав и по-сияен вид на кожата.

Пигментация на кожата

Обезцветяването на кожата е резултат от синтеза на меланин, което
води до образуването на меланозоми. Когато те достигнат
кератиноцитите - преобладаващите клетки на повърхността на кожата -
цветът на кожата потъмнява. HSPN+ 60 противодейства на този процес,
насърчавайки сияен, равномерен тен.



Изображенията, показани в това съдържание, включително сравненията
„преди и след“, са изключителна собственост и авторство на Epiderm-a и се
използват с изричното съгласие на изобразените лица, в съответствие със
Закон №  9.610/98. Резултатите може да варират в зависимост от
характеристиките на всеки индивид. Консултацията с квалифициран
специалист е от съществено значение за определяне на най-подходящото
лечение.

ПРЕДИ И СЛЕД
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